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Abkulrzungen

JC = Mark — 100 Pfennige (Pf)
MJI — Reichsmark = 100 Reichspfennige («*/)

Mill. = Million
m = Meter = 100 Centimeter (cm)
km = Kilometer = 1000 Meter (m)
a = Ar— fOO Quadratmeter (qm)
ha = Hektar = 100 Ar (a)
km = Quadratkilometer = 100 Hektar (ha)
cbm = Kubikmeter = 1 Million Kubikcentimoter (ccm)
hl = Hektoliter =100 Liter (1)
kg = Kilogramm = 1000 Gramm (g)
Ztr = Zentner = 50 Kilogramm (kg
dz = Doppelzentner = %O Kllogramm (kg)
dz = Doppelzentner = 1 Meterzentner (metr)
t = Tonne = 1000 Kilogramm &kg)
RT = Registertonne (Seeschiffsma3einheit) = 2,8315 Kubikmeter (cbm)
fm = Festmeter (HolzmaB) = 1 Kubikmeter (cbm)

tkm = Tonnenkilometer = Geleistete Kilometerzahl mal beférderter Giitermenge
PS Pferdestarke = 75 m/kg

kW Kilowatt (Leistung)

kWh = Kilowattstunde (Verbrauch)

den Ubersichten hat ein liegender Strich an Stelle einer Zahl die Bedeutung

einer Null (nichts); 0 bzw. 0,0, 0,00 usw. bedeutet mehr als nichts, aber weniger
als die kleinste Einheit, die in der betreffenden Ubersicht zur Darstellung gebracht
werden kann. Ein Punkt an Stelle einer Zahl bedeutet, daf die betreffende Angabe

nicht

gemacht werden kann, weil entweder der Nachweis fehlt oder die tatséchlichen

Voraussetzungen fir die Fragestellung nicht zutreffen.
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Die im Abschnitt »Quellennachweis« angewendeten bibliographischen Abkurzungen

in den Vorbemerkungen zum Quellennachweis S. XX aufgefiihrt.

Berichtigungen

ist bei Oberschlesien die Verhaltniszahl fir an Lungenentziindung gestorbene maénnliche Personen
statt 3,1 zu lesen |3,1.

Ubersicht 16, letzte Zeile der Anmerkungen:
Eg ist zu lesen: ) Zollgebiet im jotzigen Umfang. — ¢) Vorlaufige Angaben.

ist in der Spalte Bestand an Milchkiihen insgesamt bei Deutsches Reich statt ¢) 39473309 zu lesen
*) 9473 309-

ist unter VII. Maschinen-, Apparate- und Fahrzeugbau boi k) Bau v. Motallbearb.-Mascli. statt 065
zu lesen | 065.

ist bei Rohstoffverbrauch in den Brennereien fir 1927/28 unter Karbid statt 1 13 zu losen | 133-
ist untor VIl Abs. 3 Zeilo 1 statt Ubersicht 4 zu lesen Ubersicht 5.

Ubersicht 3 ist im Kopf dor ersten Spalte statt abgossen zu losen abgelassen.

ist in Ubersicht 5 Spalte 1 fiir 1929 statt 9 66 009 zu lesen 9 966 009-

ist in Ubersicht 3 Arbeitslosenversicherung fiir 1928 in der vorletzten Spalte statt —89,9 zu lesen

ist in Ubersicht 3 Sozialversicherung insgesamt fiir 1928 in der 5. Spalto statt 4 861,6 zu lesen 4 861,3,
in der 6. Spalto statt 44835 zu leson 4 483,2, in dor vorletzten Spalte statt 689,8 zu lesen 690,1.

ist fur Prov. Sachsen in Spalto A 4 Genossenschaften statt i 201 zu lesen | 201.

ist in Ubersicht c. bei dor Anzahl dor Einkomraensbezieher in 1 000 unter Insgesamt fiir 1926 statt
29 737 zu lesen 29 337-

|std|n Ubersicht d fiir die Tschechoslowakei Zeile E -h A im Jahre 1922 dio Zahl 655 in 6 515 zu
andern.

ist in Ubersicht 59 bei GroRbritannien fiir 1913 statt 247 zu lesen 24,7*



